

致全市医护科技工作者的信

奋战在一线的全市医护科技工作者们：

在新型冠状病毒感染的肺炎疫情袭来之时，中央政治局常委会在大年初一召开会议习近平总书记发表重要讲话，要求把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。疫情就是命令，防控就是责任。厦门广大医务科技工作者们临危受命，挺身而出，第一时间纷赴诊疗、防控一线，以白衣战士的职业担当，担负起救死扶伤，保护人民生命安全的神圣使命。在此，我们向你们致以最崇高的敬意和亲切的问候！你们辛苦了！

我们知道，此刻，已有一批“战士”驰援武汉，我们还知道，全市各医疗单位放弃休假，全员上岗，临危坚守一线，还有许多我们知道或不知道的感人故事在继续……在感动和敬佩于你们的大爱大义之时，我们想说：愿你们安好！保重！保重！保重！

在此，我们还呼吁全市广大科技工作者，积极为国分忧、为民献智，努力发挥自身专业专长，开展应急科普，助力疫情防控，为防治肺炎疫情工作提供科技支持，坚决打赢这场人民健康保卫战！

我们坚信，在习近平总书记的亲切关怀下，在中央和省委、市委的坚强领导下，在全市医务科技工作者和广大科技工作者的不懈努力下，我们必将夺取疫情防治工作的全面胜利！

衷心祝愿你们新春愉快，平安健康！

厦门市科学技术协会

厦门医学会

厦门市护理学会

2020年1月27日

